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TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

Praha 24.8. 2011                                                K okamžitému zveřejnění 

 

Nové voliéry v Pátku obsadil jestřáb a dva čápi 
 

V záchranné stanici v Pátku u Poděbrad provozované Českým svazem ochránců přírody (ČSOP) jsme s finanční 

podporou Lesů České republiky, s.p. (LČR) vybudovali čtyři nové léčebné voliéry. Ihned po dokončení  je obsadili 

noví ptačí pacienti – mladá samice jestřába, dva čápi bílí a pár sovy pálené. Záchranná stanice v Pátku přijala 

v loňském roce celkem 1073 zvířecích pacientů představujících 100 druhů živočichů!  Výstavba nových léčebných 

zařízení, kterou LČR podpořily, byla vzhledem k stále rostoucímu množství pacientů nezbytná. 

 

Významné místo v rámci třináctileté spolupráce ČSOP a LČR zaujímá podpora záchranných stanic pro handicapované 

živočich sdružených v Národní síti záchranných stanic. V posledních letech LČR podporují budování nových zařízení 

stanic Národní sítě ročně celkem 1 milionem Kč. V tomto roce bylo podpořeno celkem 14 investičních projektů 

záchranných stanic. Záchranná stanice v Pátku byla jednou z nich. Obdržela celkem 45 000 Kč. 

 

Prakticky ihned po dokončení byly voliéry obsazeny novými pacienty. Bydlí v nich dva čápi zranění po nárazu do budov 

v Jičíně a Sobotce. Další voliéru obsadila  mladá samice  jestřába, kterou objevili majitelé domku v Jikvi na Nymbursku 

v garáži rodinného domku. Jak se tam ocitla je záhada, ale byla potlučená a velmi oslabená a do záchranné stanice se 

dostala skutečně na poslední chvíli. Dnes již jsou na tom jestřábice i oba čápi dobře a budou v nejbližších dnech 

vypuštěni na svobodu. Na rozdíl od páru sov pálených, které mají trvalá zranění a na svobodu se již nikdy nedostanou. 

V nové voliéře však mohou sloužit k expozičním účelům, případě se stát i součástí záchranného chovu této vzácné 

sovy. 

 

Spolupráce mezi Českým svazem ochránců přírody a Lesy České republiky s.p. je dlouhodobá – letos probíhá již 13. 

rokem.   Uskutečňuje se jak na poli praktické ochrany přírody, tak na poli ekologické výchovy. Spolupráce lesníků a 

ochranářů na konkrétních lokalitách a projektech se však datuje již od vzniku ČSOP v roce 1979.  
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